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SLOVO ÚVODEM 

Vážení a milí spoluobčané, do nového roku 2022 Vám přeji pevné zdraví, mnoho radostných okamžiků s vašimi 

blízkými, pohodu a klid v naší malé obci. 

V první polovině tohoto roku bychom chtěli opravit budovu obecní tělocvičny, hřbitovní zeď a márnici. Nadále budeme 

udržovat obecní lesy, odtěžíme stromy napadené kůrovcem a provedeme výsadbu nových stromků. V této etapě by také 

mělo dojít ke konečnému schválení územního plánu naší obce. V druhé polovině roku nás čekají další stavební 

akce, o kterých vás budeme postupně informovat. 

Kulturní a společenské akce budou uskutečněny podle epidemiologické situace. Věříme, že se letos podaří zorganizovat 

pálení čarodějnic, dětský den, koncert ke Dni matek a mnohé další. 

 

                                                                             S přáním všeho dobrého starosta obce Miroslav Brychnáč 

 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 

Dne 14.1.2022 se v naší obci uskutečnila Tříkrálová sbírka, v rámci níž občané darovali 7 257 Kč. 

Všem dárcům, Toníkovi, Barušce a Lucince tímto moc děkujeme! Vybrané peníze poslouží jako dar 

lidem v nouzi a informace o jejich konkrétním využití naleznete na webových stránkách Oblastní 

charity Chrudim.  

 

Služeb Oblastní charity Chrudim, jako jsou domácí zdravotní a hospicová péče, osobní asistence či 

občanská poradna, mohou samozřejmě využít i naši občané. Telefonní čísla, na něž se můžete 

v případě zájmu o tyto služby obrátit jsou 703 855 499 a 704 675 408.  

 

OBECNÍ TĚLOCVIČNA  

V následujících měsících proběhne oprava budovy obecní tělocvičny spočívající v kompletním 

zhotovení nové fasády. Tyto práce započnou již koncem ledna a budou dokončeny nejpozději 

v červnu tohoto roku.  

 

V souvislosti s tím prosíme občany, aby při pohybu v blízkosti staveniště dbali zvýšené 

opatrnosti. Vstup na samotné staveniště je veřejnosti z bezpečnostních důvodů zakázán. Ze 

stejných důvodů nebude umožněn ani vstup do vnitřních prostor obecní tělocvičny.  

 

HŘBITOVNÍ ZEĎ A MÁRNICE 

Podobně jako obecní tělocvičnu, i hřbitovní zeď společně s márnicí čeká zhotovení nové fasády. 

Stavební práce započnou v jarních měsících a skončí nejpozději na podzim tohoto roku. 

Návštěvníky prosíme, aby při pohybu v opravami dotčených prostorách hřbitova dodržovali 

základní zásady bezpečnosti. Ochrana náhrobků před jejich poškozením bude stavebníky zajištěna.  

 

  



ÚZEMNÍ PLÁN OBCE  

K návrhu územního plánu v současné době zaujímají dotčené orgány a příslušné instituce svá 

závazná stanoviska. O konání veřejného projednání návrhu územního plánu budeme 

následně informováni Městským úřadem Chrudim. Nejpozději do 7 dnů od konání veřejného 

projednání bude moci každý uplatňovat své připomínky a dotčení vlastníci své námitky, a to ve 

smyslu § 52 odst. 3 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu. 

 

KOMUNÁLNÍ ODPAD 

Poplatek za svoz komunálního odpadu pro rok 2022 (tj. platba popelnic) bude možné uhradit od 1. 

dubna 2022 do 30. června 2022. Tento poplatek činí 500 Kč za osobu, poplatková povinnost 

se ovšem nevztahuje na děti do 15 let ani na důchodce nad 70 let. Lze jej uhradit na obecním 

úřadě v úředních hodinách, případně bezhotovostním převodem na bankovní účet obce číslo 

32123531/0100. Jako variabilní symbol uveďte číslo popisné Vašeho domu a do zprávy pro 

příjemce uveďte své příjmení.   

 

Cena za poskytování služeb svozu komunálního odpadu Technickými službami Hlinsko se pro rok 

2022 zvýšila, usnesením obecního zastupitelstva však bylo rozhodnuto, že toto navýšení uhradí obec 

ze svého rozpočtu. Cena za poskytování služeb svozu komunálního odpadu se v současné době 

odvíjí od objemu komunálního odpadu, který je v dané obci vyprodukován. Čím je objem 

vyprodukovaného komunálního odpadu vyšší, tím vyšší je i cena za jeho svoz. Poplatníky proto 

prosíme, aby do svých popelnic vhazovali pouze takový odpad, který nelze třídit. Za důsledné třídění 

odpadu děkujeme!  

 

DŘEVO 

Letos na jaře pan Jaroslav Durdil zpracuje vývraty po větrných a kůrovcových kalamitách. Zájemci 

o obecní dřevo se mohou již teď nahlašovat na obecním úřadě v úředních hodinách či kontaktovat 

pana starostu Miroslava Brychnáče na telefonním čísle 724 886 782.  

 

OBECNÍ KNIHOVNA  

Příspěvkem paní Lenky Schinaglové byla rozšířena naše obecní knihovna o další knižní tituly, za což 

tímto velice děkujeme. Knihy si mohou občané vypůjčit každé pondělí od 18:15 do 19:15 hodin 

přímo na obecním úřadě, přičemž evidenci vypůjčených knih spravuje místostarostka obce Jana 

Burgerová.  
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